



ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA INGRESSO NO PET SISTEMAS DE INFORMAÇÃO

Edital N.º 01/2018

Onde se lê:

3.5 Apresentar, no máximo, uma reprovação nos quatro últimos semestres letivos.

Leia:

3.5 Apresentar, no máximo, uma reprovação nos **dois** últimos semestres letivos.

Uberlândia, 12 de março de 2018.

Prof. Dr. Paulo Henrique Ribeiro Gabriel
Tutor do PET-SI/UFU